



## **В Тазовском проводится проводится доследственная проверка по сообщению о невыплате заработной платы**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата доследственная проверка по сообщению о невыплате заработной платы работникам ООО "ССГ Урал", осуществляющим свою трудовую деятельность на «Русском» месторождении.

По предварительным данным установлено, что заработная плата не выплачивается с октября 2018 года бригаде монтажников и сварщиков в составе 9 человек. Сумма невыплаченной заработной платы и иные обстоятельства устанавливаются.

В связи с тем что месторождение находится на удаленном расстоянии от ближайшего населенного пункта Тазовского района, в настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1278004>